KomnuiekcHoe 3aganue no ¢gopMHpoOBaHMI0O MATEMATHYECKON IPAMOTHOCTH

Knacc: 6.

IIpeomem: MateMatuka.

Tema pasoena: «OTHOILIECHUS U TTPOLICHTHD.

Tema ypoka: «IIlpumeHeHHE NPOTIOPLUMN ITPU PEIIEHUH 3a7a49».

Tun ypoka: ypoK IPUMEHEHUS 3HAHUN U YMEHUM.

YMK: COEPHI (E. A. Bynumosuuy, JI. B. Ky3nenosa u ap.)

Cocmasumenu:

Kyuepona C. O., Copokuna T. K., ®ununmnosa B. A., MOY bepenaeesckas CIII.

3aoanue:

VYuuTenb TeXHOJIOTHH COOOIIUIIA MIECTUKIACCHUKAM, UTO Ha OJIMKalIleM 3aHSITHU
OHM OyayT TOTOBHUTH PHCOBYIO Kally. Buka mpenaokuia CBapuTh Kally TIo
pelenTy cBoel MaMbl, IMOOOEIaB y3HaTh, KaKWe HY)KHBI MPOAYKTHI U B KaKOM
KoJindyecTBe. JloroBopwiiMCh CBapuTh Kallly Ha BEChb KJAacc, COCTOSIIUN
u3 22 yenopek. Ha crmemyromuii aeHb pebsiTa MOTYyYUSIMA CIUCOK IPOJYKTOB U
pacrpeaeniv 00s3aHHOCTH 10 UX 3aKYTIKE.

WNurpenuents! Ha 4 nopuuu

Puc kpyrno3épHaiii 200 1 (1 crakan Ha 250 M)
Bona 500 mn (2 crakana na 250 mn)
Moinoko 750 M (3 crakana Ha 250 mun)
Coumb 0,5 yaiiHOM T0XKKH

Caxap 1,5 cTonoBoi J0KKH
CnvBo4YHOE Maclio 10 BKYCY

1. Mame nopy4ymin KyouTh pucoByro kpymny. OHa BeIOpasia Kpyriio3€pHBIA pHC B
YIIAKOBKE, MPEJCTABICHHON HA PUCYHKE.

(~1800r
Kakoe HanMeHbIIIee KOJIMYECTBO YITAKOBOK prca JOJDKHA KynmuTh Marma?
OrtBeT:




2. Jlenuc xynua 5 kopoOok Mosioka 1o 925 mn. XKens yTBep:kaan, 4YTO 3TOTO

Mosioka Oynet maio. [IpaB nu XKens?

OrtBeT:

3. B mporecce mpUroTOBIEHHUS Kallld BO3HMKJIA Mpoljema: pediara HE MOTYT

B3BecuTh 1100 r puca, moromy uto Het BecoB. Haramia gorananach, 4To B JaHHOM

ClIy4ac MOKHO o0oHTHCEH 0e3 BCCOB, TaK KaK CCTb CTaKaH BMCCTHUMOCTBIO 250 m.
Omna IpCaJIoKuJIa aJIrOPUTM, II0 KOTOPOMY MOKHO OTMCPUTDH HYKHOC KOJIHUYCCTBO

puca u MOJIOKA.
Hanummre, kakoit crioco0 aeicTBuil Moriia npeaioxutk HaTtama?

Memoouueckue KomMmeHmapuu K 3a0aHUI0

3amaun MOTYT ClIOCOOCTBOBATH (DOPMHUPOBAHMIO CIIeyIONTUX yMeHuit MI':

— TIPOBEPSTH UCTUHHOCTH YTBEPKICHUM;

— ¢dopmyIupoBaTh 1 0OOCHOBBIBATH MOJYYEHHBIN Pe3ybTaT;

— paciio3dHaBaTb MW  ACJIATb BbIBOABI O 3aBUCHUMOCTH  MCIKIY

BEJINYNHAMU;
— YWTaTh U UHTEPNPETUPOBATH JAHHbBIE TAOJINLI;
— HMHTEPOPETUPOBATH JaHHBIE, IPUBEIEHHBIC HA PUCYHKE;

— HaXOJIUTh Pa3HbIE PEIICHUS TPAKTHUYECKOM 3a/1a4H;

JIByMS

— BBIIOJHATb PCAJIbHBIC paCIIéTBI C MH3BJIICUCHUEM JaHHBIX U3 Ta6J'H/II_IBI )51

TEKCTa;

— COCTaBJIITb MATCMAaTH4YCCKOC OIIMCaHUC HpGI[J'IO)KCHHOfI 3aBUCUMOCTH B

BH/JIE BBIPAKECHMUSI.
3aganue 3 cnocoOCTBYET Pa3BUTUIO KPEATUBHOTO MBIIIICHUSI.

[ns pemienust 3aganust 1 u 3a1aHus 2 MOKHO COCTaBUTh U PELIUTH TPOTIOPIIUH.

3amaunue 1.
1) vad noprun = — 200 r puca
Ha 22 mopuuMu — X T puca

4:.22=200:x



x=1100
[Torpebyetcs 1100 r puca.
2) 1100 : 800 =1, 375 (ynakoBOK)
OTBeT: M0JKHA KYIUTh 2 YIIAKOBKHU pHCa.

3ananue 2.

1) a4 mopium — 750 mu1 Mmoioka
Ha 22 mopuMM — X MJ MOJIOKA
4:22="750:x
x =4125

2) Y3HaeM, KOJIMYECTBO MOJIOKA IATH KopoOkax: 925 5=4625 (mn)
4625 vt > 4125 mi1, = MOJIOKA XBaTUT
Otgert: XKeHs He npas.

3ananue 3.

Puca nyxHo B3s1151100 T.

1100r=800r+300T

800 r - aTo nenas ynakoska u emé 300 r, T. e. 1,5 crakaHna.

Mouoka B 5 kopoOkax 4625 mi, a HykHO 4125 Mn = 500 Mn — numiHHE, a 3TO
2 crakaHa. OTiauTh 2 cTakaHa MOJIOKA, a OCTAJbHOE WCIIONbh30BaTh IS
TIPUTOTOBJICHHSI KaIIIH.

MO3KHO MPEeNIOKUTH AETIM COCTABUTH MOLIATOBBIN aITOPUTM JICHCTBUM.

[Ipumeuanus:

B 3amanusix 1 U 2 MOryT OBITh COCTaBJIEHBI JAPYTHUE MPOMOPLMHU WU MPEIIOKEH
npyroii cioco0 pemenusi. Hanpumep, onpenenuTs, BO CKOJIBKO pa3 OJHa BEIMYHUHA
OoJIbIIIE IPYTOH.

B 3amanum 3 1enecoobpasHo 0OCYIUTh BCE MPEIJIOKEHHBIE IETbMH CIIOCOOBI
peLeHus.

3aiaua cuuTaeTcsl pemEéHHOM, eciii 000CHOBAHHO MOJTYYEH BEPHBIA OTBET.
3amaunue 1.

OTBeT: 2 ynakoBKH.

3amanue 2.

OtBert: XKeHns He mpas.

3ananue 3.

[TpuHUMaeTcs 11000 MOAXOASIIHI OTBET.



